Po3apykiBka “fisHatoca npo CoHue” Tema 6. Ceim Hegidomuli

1. CKinbKM MinbMOHIB KinomeTpis Big 3emni go CoHua?
(350:-5+100):10= MJTH KM.

2.3a CKiNIbKM XBW/IMH CBITNOBUM MNPOMiHb JAONAE BiACTaHb
Big CoHus oo 3emni?
(12+486):6—-75= XB.

3. Alka TemnepaTtypa noBepxHi CoHua?
2105+10200:3= °C?

1. CKiflbKM MiNnbNOHIB KinomeTpiB Big 3emni go CoHua?
(350:-5+100):10= MJTH KM.

2.3a CKiNbKU XBW/IMH CBITANOBUM MNPOMIiHb A0NA€ BiACTaHb
Bia CoHuAa ao 3emni?
(12+486):6—-75= XB.

3. Alka TemnepaTtypa noBepxHi CoHua?
2105+10200:3= °C?
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